

FM98.7延安交通音乐广播“红飘带”让(送)考十七载—— 为爱启程,为梦护航

一座城,一群人;一条丝带,一份担当;一张车站,一颗热心。17年爱心同行,17年助梦飞扬。17年,超过3.5万人参与其中,公交出租热心送考、私家车主自觉让考,爱心企业无私奉献、警察叔叔专业护考,让延安城市上空形成了爱的“同心圆”,携手助力少年乘风破浪、圆梦理想,共同营造出了平安和谐的高考氛围。

2024年,延安交通音乐广播以彩虹跑的运动形式助力高考,以拼搏向上的体育精神为考生蓄力,祝愿他们鱼跃龙门、金榜题名,也让“爱心接力棒”在志愿服务者手中接续传递。让我们一路同行,守护青春,守护梦想。

6月7日、8日高考之际,让我们停车让考,爱心送考,放飞学子无限梦想。

杜明:“红飘带”轻舞,我心相随



● 杜明参与“红飘带”让(送)考活动

“红飘带”,一个充满爱与希望的名字,它如同我生命中的一道彩虹,让我在岁月的长河中,不断追寻那份真挚的情感和无尽的感动。

作为一名电台主播,我深知自己的责任与使命。每天,我都会通过电波,将最新的资讯、最动人的故事传递给每一位听众。从2007年第一次在节目中提及这个行动开始,我便被它所蕴含的意义深深打动。它不仅仅是一次公益活动,更是一次心灵的洗礼。在节目中,我深情地讲述着每

一个与“红飘带”相关的故事,用我的声音传递着爱与希望。那些志愿者们们的无私奉献、考生们的坚韧不拔、家长们的默默支持……

然而,仅仅在电波中呼唤是远远不够的。在每年的启动仪式上,我都会参与其中。无论是新区越野赛、登山比赛、徒步远足还是彩虹跑等,我都会与志愿者们一起,为高考学子们加油打气。

在赛道上,我见证了志愿者们的汗水和坚持。他们用自己的行动,诠释着什么是真正的奉献和付出。在与他们的交流中,我感受到了那份对公益事业的热忱和执着。在考场外,我目睹了家长们的焦虑和期盼。他们或身着旗袍,或手持葵花,为孩子们送上最真挚的祝福。那一刻,我深深地感受到了亲情的伟大和无私。

通过参与“红飘带”行动,我与考生、家长以及志愿者们建立了深厚的情感连接。他们的每一个笑容、每一次泪水、每一份坚持都深深地印在了我的心里。

记得2017年,在延中考点外我遇到了74岁的李奶奶,她说自己已经目送家里的三位考生圆了大学梦,其中两个都考上了研究生。从那时开始,她就养成了到考点陪考的习惯,声称自己就像球迷来看球赛一样,喜欢看考生和家长之间的情谊,也想再为

考生们尽自己的绵薄之力。她从布袋里翻出手机说,孩子们要是谁不舒服,随时都可以拨打120,这份真诚与可爱令所有在场的人为之动容。

还有拄着拐杖陪考的老爷爷、热心服务考生的志愿者马大姐等等,每年的采访和直播连线,我都会被一幕幕动人的画面、一个个温情的故事所感动着,也见证了忘记准考证的考生,志愿者与交警叔叔如何携手为解决困难。当他顺利进入考场时,那声感激的“谢谢”让我深感欣慰,也让我更加坚信“红飘带”行动的价值。

在与一位家长交谈时我听到了她对孩子的期望和祝福,也感受到了她为孩子付出的一切。她告诉我她参与“红飘带”行动不仅是为了给孩子加油打气,更是为了让自己成为孩子的榜样。

随着时间的推移,“红飘带”行动在社会上产生了越来越广泛的影响。越来越多的人开始关注并参与到这一公益活动中来,共同为创建和谐美好的社会环境贡献自己的力量。

我深深地感受到自己作为一名媒体工作者所肩负的责任和使命。在未来的日子里,我将继续以声音为媒介,以红飘带为纽带将这份爱与希望传递给更多的人。



● 延安山水饮品有限公司获“爱心企业”称号

主播:助力“红飘带”,企业显担当。在本次活动中有众多企业参与,用爱心为高考学子加油助力,让我们为他们的义举点赞。现在,请延安山水饮品有限责任公司员工史桐雨分享他们的品牌故事。

史桐雨:延安水务环保集团肩负着供水、环保产业以及涉水产品制造等多重使命。我们致力于通过科学管理和技术创新,推动延安地区的水务环保事业迈向新的高度。而延安山水饮品有限责任公司作为集团旗下的重要一员,专业负责水饮品的市场化经营和产业化发展。我们始终坚持以产品营销为主线,不断提升内部管理水平,积极探索市场突破口,以高品质的水饮品满足广大消费者的需求。

主播:那么,作为爱心企业,你们是如何参与到“红飘带”中的呢?

史桐雨:我们非常荣幸能够成为这次活动的支持单位。我们深知高考对于每一个学子的重要性,也明白为他们创造一个良好的考试环境的重要性。首先,我们为活动提供了大量的延安山泉作为爱心物资。在高考期间,我们将会把饮用水、文具、防暑降温用品等物资送到各个考场附近的爱心服务站,让他们在紧张的考试氛围中感受到一丝丝的凉爽和关怀。其次,我们还组织了一支志愿者团队,将为考生和家长们提供志愿服务,协助维持考场周边的交通秩序,确保考生能够顺利进入考场。此外,我们还积极宣传这次活动,通过公司网站、社交媒体等渠道,向更多的人传递活动的信息,让更多的人了解到我们的“红飘带”行动,并加入到我们的行列中来。以后,我们将继续积极参与各类公益活动,关注教育、环保、扶贫等领域的问题,通过实际行动贡献自己的力量。

主播:在最后,您有什么话想对即将参加高考的学子们说?

史桐雨:高考只是人生中的一个阶段,它并不是你们唯一的出路。无论你们取得什么样的成绩,都不要放弃自己的梦想和追求。相信自己,勇敢前行,未来一定会更加美好!同时,我们也希望所有的考生都能够安心应考,发挥出自己最佳水平。加油!

主播:非常感谢您的祝福和鼓励!我相信这些话语一定会给即将参加高考的学子们带来很大的帮助和鼓励。也祝愿所有的考生们都能够取得优异的成绩。让我们共同期待延安山水饮品有限公司在未来能够为社会带来更多的正能量和美好。

白杨:愿这一抹“红”魅力永存



● 白杨采访志愿者

我是FM98.7延安交通音乐广播主持人白杨,作为亲历者我在不断地见证“红飘带”的魅力。依稀记得2015年的夏天,考完最后一门的我走出考场感到无比轻松,看见系着红飘带的出租车招了招手,司机师傅看见我的准考证给予了我鼓励和肯定,冥冥之中正是这一抹飘扬在道路中的“红”为我带来独特的好运。一个月后我如愿以偿收到了来自心仪大学的录取通知书。大学四年,我热

爱我的播音专业,主持校内活动、前往记者站实习,不断地实践和历练也让我变得更加自信。“学艺先做人,德厚艺才高”。我怀着感恩之心稳步前行,学校的教诲铭记于心。2019年我顺利大学毕业参加工作,担任FM98.7延安交通音乐广播主持人,我才知道原来我与“红飘带”的缘分要再续篇章……

从“被关爱者”到“关爱者”,我知道这是一份传承、一份延续、一份守候。每年的高考学子都如我当年一般,怀揣梦想,迎来人生中一场重要的“战斗”!“红飘带”行动作为频率的品牌活动,拥有“老三样”——启动仪式、直播、采访。“FM98.7”的每个人都没闲着,这似乎已然成为我们的一堂“必修课”,大家各自为营又紧密联系,两天的直播,线上线下实时联动,为全市考生以及出行车辆提供有效信息。

今年是我参加“红飘带”的第五年,五年来我在这场活动中见证了很多感人的场景和暖心的故事,高考当天作为外派记者的我去到考点周边,见到一位家长站在考场外耐心等待,回想孩子这三年艰辛的努力她几度哽咽,因为孩子在住校作为家长无法陪在身边,她说我只能做好孩子的后勤

保障工作,做好孩子的倾听者。听到这些我无比动容,我想对家长说:“时间从不辜负,曙光就在前方。无论如何都要坚信,考试是需要孩子去完成去面对的,我们多一点耐心,多一点同理,多一点包容,孩子一定能考出最好的成绩。”我想对考生说:“今朝灯火阑珊处,何忧无友;来日折桂古蟾宫,必定有君。愿你扛住压力,拼尽全力,发挥出最好的水平。这个六月,请策马扬鞭,为自己而战,乾坤未定之际,皆是黑马。”

每逢高考,考生们在考场内奋笔疾书、奔赴梦想,场外还有这样一群人默默地在考场外“保驾护航”,他们有志愿者、环卫工、民警……因为他们,让广大考生们能考得更加舒心、安定。他们选择当志愿者,不惧酷暑炎热,不惧辛苦,为考生们助威加油,成为了这个“高考日”里一道别致靓丽的“风景线”。

初心不改十七载,在我们的倡导下,爱心企业积极践行,志愿者纷纷响应,交通运输行业大力支持,渐渐地“红飘带”形成了一个“同心圆”,大家奉献爱心释放能量。希望用我们的爱心温暖护考,助力少年乘风破浪、圆梦理想!

拿拿:让爱心送考的温暖持续传递



● 拿拿参与“红飘带”让(送)考活动

在爱心送考的日子里,我见证了无数考生和家长们眼中的期待与紧张,每年都有暖心、有感动。2023年,有一位考生已经到了考点,却发现没带身份证,我第一时间联系了铁骑志愿队带着考生回家取身份证,最后刚好赶上考试时间,到现在我仍忘不了那个考生充满感激的致谢……其实,每年都会有不同的温暖故事发生,多年的爱心送考经历,也让我感受到了人与人之间真挚的情感纽带。考生们一句简单的“谢谢”,家长们一个感激的眼神,都能让我深深体会到付出的价

值。它让我更加坚信,爱与关怀能够传递无尽的温暖和力量。直至今日,每年高考对我来说仿佛是一份沉甸甸的责任,看着考生们自信地走进考场,我心中也会涌起一股莫名的欣慰,因为我知道,自己为他们的梦想之旅贡献着自己微薄的力量。

今年是“FM98.7”第17年爱心送考,在这17年里,每一年的爱心送考都像是一次温暖的接力。“FM98.7”本着为考生服务的宗旨,用切实的行动为考生送上一份安心和支持。

17年的坚持,也曾遇到过困难和困惑,但我们没有放弃,在活动筹备阶段,我们精心组织、广泛宣传,吸引了众多爱心人士和志愿者的积极参与。他们踊跃报名,提供车辆和服务,展现出了高度的热情和社会责任感,到后来越来越多的志愿者加入进来,为考生的梦想助力,为考生的未来加油。

这17年也让我看到了社会的变迁与进步,但不变的是人们对爱心送考的热情和支持。它已经成为了一种传承,一种精神的象征。“FM98.7”始终用行动诠释着爱与奉献,让每一个参与其中的人都能感受到温暖与善意。

我们会继续坚守这份爱心,也期待着未来有更多的爱心人士加入我们,让这份爱延续下去,照亮更多考生前行的道路。我相信,多年后,公益活

动将成为我们人生中宝贵的记忆,我们也坚信,会有更多的爱心人士共同为考生的梦想保驾护航,让爱心送考的温暖持续传递。

在每年的爱心送考中,还有这样一群人,他们如同璀璨的星辰,闪烁着温暖而明亮的光芒,他们就是志愿者。志愿者们来自不同的地方,有着不同的工作,但都怀揣着同样的爱心。高考期间,大家密切配合,交警部门为送考车辆开辟绿色通道,保障了道路畅通;社区和学校积极协调,确保信息的准确传达和考生的有序接送。送考期间,爱心车辆按时到位,司机们以认真负责的态度确保每一位考生都能安全、及时地抵达考场。他们不仅提供了便捷的交通,还给予考生们鼓励和支持,缓解了考生的紧张情绪。

这正是社会需要的温暖与凝聚力,也是人性中最美的一面。让我们向这些可爱的志愿者们致敬。

爱心送考,是一场充满温暖与善意的行动,爱心送考活动展现了社会各界对考生的关爱和支持,是充满意义和价值的公益行动。期待未来有更多的人加入到“FM98.7”延安交通音乐广播的爱心行动中,共同为构建美好社会贡献力量。愿每一位考生都能在爱心人士的祝福和奉献下,迈向属于他们的美好未来。

山一程,水一程,助力高考情谊浓

——访延安山水饮品有限公司员工史桐雨